Как нам обустроить Россию.

А.И. Солженицын (Москва)

Еще в начале века наш крупный государственный ум С.Е.Крыжановский предвидел:  "Коренная Россия не располагает запасом культурных и нравственных сил для ассимиляции всех окраин.  Это истощает русское национальное ядро".А ведь  то сказано было - в богатой,  цветущей стране,  и прежде всех миллионных истреблений нашего народа, да не слепо подряд, а уцеленно выбивавших самый русский отбор.

А уж сегодня это звучит с тысячекратным смыслом:  нет у нас сил на окраины, ни хозяйственных сил, ни духовных. Нет у нас сил на Империю! - и не надо, и свались она с наших плеч: она размозжает нас, и высасывает, и ускоряет нашу гибель.

Я с тревогой вижу, что пробуждающееся русское национальное самосознание  во  многой доле своей никак не может освободиться от пространнодержавного мышления, от имперского дурмана, переняло от коммунистов никогда  не  существовавший дутый "советский  патриотизм" и гордится той "великой советской державой", которая в эпоху чушки Ильича-второго только изглодала последнюю производительность наших десятилетий на бескрайние и никому не нужные (а теперь вхолостую уничтожаемые) вооружения, опозорила нас, представила всей планете как лютого жадного безмерного захватчика - когда наши колени уже дрожат, вот-вот мы свалимся от бессилия. Это вреднейшее искривление нашего сознания: "зато большая страна, с нами везде считаются", -  это и есть, уже при нашем умирании, беззаветная поддержка коммунизма. Могла же Япония примириться, отказаться и от международной миссии и от заманчивых политических авантюр - и сразу расцвела.

Надо перестать попугайски повторять :"Мы гордимся, что мы русские", "Мы гордимся своей необъятной родиной", "Мы гордимся...". Надо понять, что после всего того, чем мы заслуженно гордились, наш народ отдался духовной катастрофе Семнадцатого года (шире: 1915-1932)и уже нельзя в наших планах на будущее заноситься:  как бы восстановить государственную мощь и внешнее величие прежней России.

